


Illuminazione a LED
Il piano dell’isola viene illuminato 
da luci a led per mantenere 
inalterata la temperatura 
del cibo e favorire la migliore 
visibilità dei prodotti.

LED illumination
The worktop is illuminated 
by LED lighting to 
keep food at the right 
temperature and ensure 
perfect visibility. 

Progettata per grandi spazi
Innovativa isola a buffet di ampie dimensioni, progettata 
per soddisfare le esigenze di massima funzionalità di 
grandi strutture alberghiere coniugando praticità e stile 
contemporaneo. 
Composta da uno spazioso piano in quarzo sviluppato 
su un unico livello, contraddistinto al centro da aree calde 
e fredde, presenta una copertura in vetro trasparente 
sostenuta da una sola colonna centrale per offrire una 
visibilità a 360 gradi e la più confortevole accessibilità ad 
un gran numero di persone.

Born to be wide
Innovative buffet islands of generous dimensions, 
designed to satisfy the needs of large hotels for 
maximum functionality, practicality and elegant 
styling. 
The islands comprise a spacious, single level, quartz 
top with hot and cold areas in the middle. The clear 
glass covers are mounted on a single central column 
and provide all-round visibility as well as easy access 
for a large number of people.

WIDEVISION

Materiali
Ampia la scelta dei materiali costruttivi che offrono la 
possibilità di personalizzare l’isola secondo le specifiche 
esigenze estetiche e d’arredo: legno massiccio per gli 
angolari, laminati di differenti tonalità di colore per gli 
inserti laterali, altri materiali a richiesta e verniciatura a 
piacere.

Materials
An extensive choice of materials allows these islands 
to be customised to match any interior design 
and furnishing style: solid woods for the corners, 
laminates in a range of colours and shades for the 
side panels plus other optional materials and custom 
paint finishes.

Born to be wide

Optional
Frontali e angolari personalizzabili 
con tonalità diverse
Customizable front panels and 
corners 
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Disponibile in tre differenti 
configurazioni (lineare a 2 aree di 
servizio calde o fredde, triangolare 
a 3 aree o quadrangolare a 4 
aree) rappresenta un unicum nel 
mercato, proponendosi come 
pratico prodotto di serie, facile 
da installare in qualunque spazio 
e, al contempo, versatile nella 
struttura sempre personalizzabile 
in base alle specifiche esigenze 
gastronomiche e d’arredo.

The islands come in three 
different configurations (linear 
with two hot or cold service 
areas, triangular with 3 areas or 
rectangular with 4 areas). Totally 
unique on today’s market, these 
islands are practical, standard 
products that are easy to install 
in any room. Their versatile design 
allows them to be customised to 
meet specific food serving needs 
and dining room layouts.

Optional

Optional

Standard

Standard

Optional Optional

Optional
Frontali e angolari personalizzabili 
con tonalità diverse
Customizable front panels and 
corners

Frontali e angolari personalizzabili 
con tonalità diverse
Customizable front panels and 
corners

Frontali e angolari personalizzabili 
con tonalità diverse
Customizable front panels and 
corners

Pannelli laterali in laminato 
colore speciale

Special color wooden 
laminate side panels

Pannelli laterali in laminato colore “Madagascar”
Side panels in “Madagascar” wooden laminate  

Pannelli laterali e frontali in laminato colore “Snow”
Side and front panels in “Snow” wooden laminate  

Pannelli laterali in laminato 
colore speciale
Special color wooden 
laminate side panels

WIDEVISION
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Version Code Euro
(TA 25°C
60% UR) GASTRONORM cm cm kg kg watt volt/Ph/Hz HFC

Widevision Struttura / Structure
WIDEVISION 2 2 WINGS QUARZO WHITE TOP A1WV2B* 24.500,00 438 154 133 880 940 24 230/1/50 -
WIDEVISION 2 2 WINGS QUARZO BLACK TOP A1WV2N* 24.500,00 438 154 133 880 940 24 230/1/50 -
WIDEVISION 3 3 WINGS QUARZO WHITE TOP A1WV3B* 38.500,00 461 400 133 1100 1175 36 230/1/50 -
WIDEVISION 3 3 WINGS QUARZO BLACK TOP A1WV3N* 38.500,00 461 400 133 1100 1175 36 230/1/50 -
WIDEVISION 4 4 WINGS QUARZO WHITE TOP A1WV4B* 41.500,00 438 438 133 1320 1410 48 230/1/50 -
WIDEVISION 4 4 WINGS QUARZO BLACK TOP A1WV4N* 41.500,00 438 438 133 1320 1410 48 230/1/50 -
* B = Laminato “Snow” / “Snow” wooden laminate     W = Laminato “Madagascar” / “Madagascar” wooden laminate     C = Laminato “Scandinavian” / “Scandinavian” wooden laminate

Widevision Moduli Tecnici / Technical modules
PIANO REFRIGERATO INOX PRF A1WVPRF 2.625,00 0  + 4 6 - 1/1 113 113 10 - 41 - 470 230/1/50 R404A
QUARZO PIANO CALDO QCB WHITE A1WVQCB 1.990,00 + 30  + 80 6 - 1/1 106 106 6 - 65 - 820 230/1/50 -
QUARZO PIANO CALDO QCN BLACK A1WVQCN 1.990,00 + 30  + 80 6 - 1/1 106 106 6 - 65 - 820 230/1/50 -
QUARZO PIANO FREDDO QRB WHITE A1WVQRB 2.720,00 0  + 4 6 - 1/1 106 106 7 - 65 - 470 230/1/50 R404A
QUARZO PIANO FREDDO QRN BLACK A1WVQRN 2.720,00 0  + 4 6 - 1/1 106 106 7 - 65 - 470 230/1/50 R404A
QUARZO PIANO NEUTRO QNB WHITE A1WVQNB 980,00 - 6 - 1/1 106 106 2 - 55 - - 230/1/50 -
QUARZO PIANO NEUTRO QNN BLACK A1WVQNN 980,00 - 6 - 1/1 106 106 2 - 55 - - 230/1/50 -
VASCA REFRIGERATA VENTILATA VRV A1WVVRV 2.890,00 0  + 3 6 - 1/1 116 116 34 - 60 - 600 230/1/50 R404A
VASCA BAGNOMARIA VBM A1WVVBM 3.180,00 + 30  + 80 6 - 1/1 116 116 26 - 47 - 4000 230/1/50 -
VASCA REFRIGERATA STATICA VRS A1WVVRS 2.300,00 + 2  + 7 6 - 1/1 116 116 26 - 50 - 500 230/1/50 R404A

BORDEAUX BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUXBORDEAUXBORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX

RESA / DELIVERY 
FCA-FREE CARRIER, Borgoricco (PD) ITALY

IMBALLO / PACKAGING 
Cartone rinforzato (compreso)
Carton on Pallet (included)

Cassa/gabbia  
(su richiesta, con supplemento=100 Euro/Collo)
Wooden Cage 
(on request, extra charge=100 Euro/Parcel)

I.V.A. / V.A.T. 
Esclusa
Excluded

WIDEVISION
Worktop in Quarzo

Il piano dell’isola è realizzato in uno speciale composto 
a base di quarzo ad alta purezza e una minima 

parte di resina legante completamente atossica. 
Un materiale che consente di avere superfici 

più resistenti, altamente igieniche e, grazie alla 
capacità di trasmissione della temperatura tipica 
dell’agglomerato, fredde o calde a seconda delle 

specifiche necessità.

Vasche/Piani INOX
Vasche in acciaio inox AISI 304 per 

6 contenitori GN 1/1, con controllo digitale 
della temperatura in vasca. Bordovasca in 

agglomerato di quarzo.

“Quarzo” worktop
The island’s worktop is in special compound 

made from extremely pure quartz with a 
minimum quantity of completely non-toxic resin. 

This advanced material produces a strong, 
extremely hygienic worktop with exactly the right 

thermal conductivity for whatever hot or cold 
areas are needed.

Stainless Steel Deep Wells and Tops
AISI 304 stainless steel wells for 6 GN 1/1 containers 
with digital control of well temperature. High-quality 

quartz-resin agglomerate top frame.

QUARZO 
PIANO NEUTRO

QUARTZ
NEUTRAL TOP

QUARZO 
PIANO FREDDO

QUARTZ 
REFIGERATED TOP

0° ÷ +4° QUARZO 
PIANO CALDO

QUARTZ
HEATED TOP

+30° ÷ +80°

Frontale
Front panel

Angolare
Corner

Basamento
Base

Laterale
Side panel

Top in Quarzo
“Quarzo” Top

Moduli Tecnici
Technical Modules

Dati Tecnici - Technical Data

+30° ÷ +80°

VASCA
BAGNOMARIA

BAIN MARIE 
 WELL

0° ÷ +3°

VASCA
REFRIGERATA  

VENTILATA
REFIGERATED  

VENTILATED DEEP WELL

PIANO INOX
REFRIGERATO

INOX 
REFIGERATED TOP

0° ÷ +4°

+2° ÷ +7°

VASCA
REFRIGERATA  

STATICA
REFIGERATED  

DEEP WELL

Standard

Standard

StandardOptional Optional

Optional

Bianco
White

Snow Madagascar ScandinavianNero
Black

N W CB B
Altri colori disponibili 
a richiesta

Other colours are 
available upon 
request

Altri colori disponibili 
a richiesta

Other colours are 
available upon 
request

Altri colori disponibili a richiesta

Other colours are available upon request
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I - 35010 BORGORICCO (PD) 
Via dell’Industria, 9/a
Tel. +39 049 5798041 - Fax +39 049 5798806
info@enofrigo.com

INFORMAZIONI COMMERCIALI - SALES INFORMATION
vendite.enofrigo@enofrigo.com
Tel. +39 049 5798041

ASSISTENZA TECNICA TELEFONICA - TELEPHONE TECHNICAL SERVICE
Tel. +39 049 9338084

www.enofrigo.it
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Le riproduzioni di questo catalogo possono non corrispondere alle versioni commercializzate perché soggette alle norme in vigore in ciascun paese di destinazione. La ENOFRIGO S.p.A. si riserva di 
apportare modifiche alla costruzione ed alla dotazione dei mobili senza alcun obbligo di preavviso. Any reproduction of this catalogue may not correspond exactly to the commercialised versions since 
they are subject to laws and regulations in force in different countries. ENOFRIGO S.p.A. claims the right to introduce changes in manufacturing process and units equipment without prior notice.
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